



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Jegyzőkönyv a 2008. április 1-i kuratóriumi ülésről

Időpont: 2008. április 1. kedd 18:00 óra

Hely: Landora Pizzeria

A mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint a kuratórium tagjai közül jelen vannak:

Schumicky András elnök, Reményi László titkár, id. Ali László, dr. Bendl János, Dr.Czajlik Zoltán, Karvázy Szabolcs, László Béla

Elnök úr köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind a hét kuratóriumi tag megjelent, tehát a kuratórium teljes létszámban határozatképes.

Elnök úr felkéri Reményi Lászlót, hogy az ülés jegyzőkönyvét számítógépen vezesse illetve felkéri, hogy a jegyzőkönyvet a szokásos formába öntse. Elnök úr a határozatot együttesen terjeszti elő.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 1/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Reményi Lászlót az ülés jegyzőkönyvezetőjének és a jegyzőkönyv készítőjének.

Elnök úr javaslatokat kér az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői személyére. Dr. Czajlik Zoltán és László Béla vállalják a feladatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 2/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Dr. Czajlik Zoltánt és László Bélát a kuratóriumi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Elnök úr a meghívóban előzetesen közzétett napirendi pontok elfogadását kéri, a tagoknak napirenden kívüli észrevételük, hozzászólásuk nincs.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 3/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban is szereplő napirendi pontokat.

1. Az alapítvány 2007. évi közhasznú egyszerűsített pénzügyi beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Schumicky András: Az előzetes anyagban elküldött banki és pénztári forgalom alapján kérde, hogy van-e valakinek hozzászólni vagy kiegészíteni valója. Mivel ilyen nem érkezett elnök úr javasolja a szintén előzetesen körbeküldött közhasznú egyszerűsített pénzügyi beszámoló elfogadását.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 4/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a 2007. évről szóló közhasznú egyszerűsített pénzügyi beszámolót, mely a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

2. Az alapítvány 2007. évi közhasznúsági jelentésének elfogadása

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Schumicky András: Az előzetes anyagban elküldött közhasznúsági jelentéshez van-e kiegészíteni való, vagy kérdés. Mivel ilyen nem érkezett, a közhasznúsági jelentés elfogadását javasolja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 5/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a 2007. évről szóló közhasznúsági jelentést, mely a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Beszámoló a Kozák Vencel ügyről

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Schumicky András: Előadja, hogy az alapítvány 22/2006. (X.26.) sz. határozata alapján, az akkor előkerült minket kedvezményezettként megjelölt végrendelet alapján elindítottuk a vizsgálatot, az ügyvédnek az ügyvédi költséget számla ellenében kifizettük. Az előzetes anyagban körbeküldött emailés levelezés alapján sajnos az derült ki, hogy Kozák Vencel a halála előtti napokban új a végrendeletet írt, így sajnos az alapítványnak semmiféle követelése nem lehet a hagyaték kapcsán. A levelezés alapján az is egyértelmű, hogy a hagyaték kedvezményezettjével a külföldi hagyaték felkutatása kapcsán lehetne egyezkedni, egyfajta jutalékos megoldásban. Ennek kimenetele meglehetősen kétséges. Ezek alapján az alapítvány kuratóriumának az ügyvédi díjba fektetett összege nem fog megtérülni, gyakorlatilag ez az összeg veszteség.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 6/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a Kozák Vencel végrendelete kapcsán az ügy lezárását.

4. Beszámoló az alapítvány pillanatnyi pénzügyi helyzetéről és az önkormányzat alapítványi pályázatra szóló támogatásáról

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: 2008. február végi állapot szerint 1.139.640 forint van a bankszámlánkon. Az 5. pont szerint 2-szer 50.000 forint kiadás várható az APF-2006-os pályázatok lezárásaként. Az önkormányzat 1 millió forintot belerakott a költségvetésébe pályázati támogatás címen. Másik 1,2 millió forintot pedig a Pátyi Tavasz 2008 támogatására. Szerződések erről még nem születtek, de vélhetőleg a pénzhez hozzájutunk.

Karvázy Szabolcs: Kérjük el a Polgármesteri Hivatalban a határozatok másolatát, hogy kezünkben legyen, amit lobogtathatunk. Azért is lenne ez minél előbb fontos, mert a Pátyi Tavasz kapcsán nemsokára már fizetnünk is kell, aminek egyelőre nincs meg a fedezete.

Schumicky András: Megkérdezi Karvázy Szabolcsot, hogy utánajár-e ennek a hivatalban, Szabolcs ezt vállalja. Ezek alapján elnök úr határozatra tesz javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 7/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással felkéri Karvázy Szabolcs kurátort, hogy a Pátyi Polgármesteri Hivatalból az alapítványt érintő aktuális határozat vagy határozatok hiteles másolatát kikérje.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

5. Döntés az alapítvány által kiírt pályázatra beérkezett pénzügyi és szakmai beszámolókról (APF-2006-os pályázatok teljes lezárása)

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Az előző kuratóriumi ülésen elfogadott hat elszámolás mellé most másik kettő érkezett, illetőleg a maradék két pályázati előleget a programok megíúsulása miatt 2008 folyamán visszafizették az alapítvány bakszámlájára. Ezzel az APF-2006 jelű (2006. december 1-én kiírt) pályázati program teljes körűen lezárható.

A most döntésre előkészített és előzetesen körbeküldött elszámolások (melyek a mellékletben megtalálhatók) alapján javaslom a két elszámolás elfogadását.

Schumicky András: Van-e megjegyzés, kérdés? Mivel nem érkezett, elnök úr határozatokra tesz javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 8/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2006-P10 jelű „Gyermek néptánccsoport” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat, hogy a támogatás második felét pénzügyileg rendezzék a támogatott felé.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 9/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Sárkányrepülő és Modellező Klub APF-2006-P13 jelű „PMK (Pátyi Modellező Kör)” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja, a beérkezett számlák alapján a korábban megszavazott támogatást 5 forintra megemelve a végleges támogatási összeget 100.005 forintban határozza meg. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat, hogy a támogatás második felét pénzügyileg rendezzék a támogatott felé.

Ezzel az APF-2006-os pályázatra összesen kifizetett támogatás 769.752 forint.

6. Beszámoló az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett beadványokról, a tapasztalatokról és a pályázatok formai értékeléséről (APF-2008-as pályázatok)

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Határidőre 10 pályázati regisztráció érkezett, melyből hatan nyújtottak be pályázatot az alábbi táblázat szerint, összesen 587.000 forint támogatásra.

APF-2008-P04	A Pátyi Keresztyén Ifjúsági Csoport nyári tábora	Badacsonyi Zoltán	100.000
APF-2008-P05	Pátyi Modellező Kör működtetése	Pálfalvi Ferenc	100.000
APF-2008-P07	Iskolai tábor	Szabóné Kecső Ilona	100.000
APF-2008-P08	Pátyi Református Egyházközség nyári gyermektábora	Szabó István	100.000
APF-2008-P09	Nyári tábor (Pácin)	Szabó Tibor	100.000
APF-2008-P10	Pincenapi szafari	Omray Ferenc	87.000

Több, kevesebb sikerrel formailag megfeleltek a kiírásnak, néhány hiányzó adat és késve befizetett pályázati díj jelentette csak az eltérést a normálistól. Persze egy-egy ilyen eltérés nagy pályázatoknál érvénytelenséget eredményez, de jelen esetben javaslom, hogy ezeket a hiányosságokat nézzük el, mivel utólag pótolták mindegyiket.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Schumicky András: Van-e megjegyzés, kérdés? Mivel nem érkezett, elnök úr határozatra tesz javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 10/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Reményi László kuratóriumi titkár beszámolóját a 2007. december 1-én kiírt APF-2008 jelű pályázatra érkezett jelentkezőkről.

7. Döntés az alapítvány által kiírt pályázatra érkezett programok támogatásáról (APF-2008-as pályázatok)

Előterjesztő: dr. Bendl János kuratóriumi tag

Dr. Bendl János: Laci a lényegét elmondta, előzetesen minden anyagot is körbeküldött, így most csak egy táblázatot adok körbe, mely a javaslatunkat tartalmazza. Március 6-án ültünk le Czajlik Zolival és Reményi Lacival, hogy hárman megvitassuk a beérkezett pályázatokra teendő javaslatainkat. Azt lehet mondani, hogy igazából egy helyen volt csak fenntartásunk, mégpedig az APF-2008-P10 jelű pincehegyi gyerekprogram kapcsán. Tavaly ugyanis volt egy olyan elv a pályázatok támogatásánál, hogy ne támogassunk személyi jellegű kiadásokat, ebben a programban viszont egy komoly tételt jelent külsős színházi produkció díjazása. Jelen esetben sem feltételezve, de ilyen tételeknél merülhet fel egyáltalán a nehezebben ellenőrizhetőség, az esetleges visszaélés.

Dr. Czajlik Zoltán: Az volt az elv, hogy az önszerveződést segítsük, ehhez adjunk anyagi támogatást, tehát igazából ennél a programnál a pályázónak kellene a kérdéses színházi előadást megtartania, és nekünk ezt eszközökkel, anyagokkal támogatni. Vagy önrészből szedjék össze az ilyen típusú költségeket. De a pályázat esetén Jánosék azzal győztek meg, hogy egyébként is kevés jelentkező lévén, egyrészt ne vegyük el a kedvüket, másrészt ez a társaság az, akit nap, mint nap láthatunk a pátyi egyetlen zebránál örködni gyerekeink testi épsége felett. Adjunk esélyt nekik.

Dr. Bendl János: Az értékeléskor fel is hívtuk a pályázó képviselőjét, aki a tavaly a Pátyi Pincenapon hasonló programjukon felmerült hangosítás problémára jó választ adott (lesz hangosítás), illetve egy másik kérdés az esőnap lehetőségét és helyét firtatta. Erre is megnyugtató választ kaptunk, így azzal a kitételrel, hogy a személyi jellegű kiadások támogatásával nem kívánunk precedenst teremteni, támogatni javasoljuk ezt a programot is.

Schumicky András: Egyéb hozzászólás és kérdés nincs, így a határozatokra tesz javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 11/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008 jelű pályázatokról az alábbi szempontrendszer alapján hozza meg döntését:

- A beadott pályázati program tartalmi szempontból megfelel-e a pályázati kiírásnak?
- A pályázati program részletes költségvetése megalapozott-e, átgondolt-e, kidolgozott-e?
- Az alapítvány által adott pénzügyi támogatás felhasználása megfelelően követhető-e a kuratórium számára?

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 12/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Református Templomért Alapítvány APF-2008-P04 jelű 'A Pátyi Keresztyén Ifjúsági Csapat nyári tábora' pályázatát 100.000 forinttal támogatja.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 13/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Sárkányrepülő és Modellező Klub APF-2008-P05 jelű 'PMK (Pátyi Modellező Kör)' pályázatát 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 14/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Bocskai István Általános Iskola Diáksportkör APF-2008-P07 jelű 'Iskolai tábor' pályázatát 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 15/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Református Egyházközség APF-2008-P08 jelű 'Pátyi Református Egyházközség nyári gyermektábora' pályázatát 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 16/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Bocskai István Általános Iskola APF-2008-P09 jelű 'Nyári tábor (Pácin)' pályázatát 100.000 forinttal támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 17/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Szülői Egyesület APF-2008-P10 jelű 'Pincenapi szafari' pályázatát 87.000 forinttal támogatja, azzal a kitételrel, hogy a program költségvetésében szereplő személyi jellegű kiadásokat a kuratórium a pályázat kapcsán nem támogatja, de jelen esetben, nem precedens értékű kivételt tesz.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 18/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a 2007 december 1-én kiírt APF-2008 jelű pályázata kapcsán beérkezett és támogatandónak ítélt programok összes támogatását két részletben, 50% előleg fizetésével és 50% utólagos elszámolással téríti meg a programok felelőseinek. Az összeg kifizetésének feltétele a támogatási szerződés maradéktalan betartása, a programok pontos pénzügyi és adminisztratív lezárása, az alapítvány felé a számlákkal elszámolás és az összefoglaló jelentés leadása. A pályázat eredményéről a pályázókat az alapítvány értesíti, valamint a nyertes pályázókkal a Pátyi Tavasz 2008 megnyitóján, nyilvános tájékoztató keretében is közli a kuratórium döntését.

Dr. Bendl János: Személy szerint kevésnek érzem a tavalyival szemben fele mennyiségű pályázatot, a kuratóriumnak erősen el kellene gondolkoznia azon, hogy milyen módon tudja ezt a mennyiséget növelni, hogy legalább a megcélzott egymillió forintot ki tudjuk osztani.

Schumicky András: Nem szóltunk személyesen a lehetséges pályázóknak, a kurátoroknak erre, egyéb elfoglaltságaik miatt, nem volt idejük.

Karvázy Szabolcs: Had vessem fel azt a problémát is, hogy az elektronikus pályázás miatt nem mindenki akar pályázni, illetve túl bonyolult a pályázatot megírni.

Dr. Bendl János: Nem tartom célszerűnek megváltoztatni, az egyébként több szempontból kidolgozott kiírást, inkább azt vizsgáljuk meg nem tudunk-e segíteni a megírásban. Esetleg valamiféle pályázati tanácsadást nem tudunk-e a pályáztatásra szánt összegből kialakítani.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Dr. Czajlik Zoltán: A pályázat kapcsán az üzenetünk az, hogy a pályázat befektetett munka, sőt adott esetben a támogatás behajtása is az. Emiatt a feltételekből szerintem ne vegyünk vissza. Azt lehet esetleg megtenni, hogy kis módosítással, vagy nagyobb előleget, vagy nagyobb összeget teszünk megítélhetőnek a stabil pályázóknak.

Schumicky András: Van egy pályázati tanácsadó kapcsolatom (Tóth Gizella), aki kedvező áron dolgozik, beszélek vele, hogy a János által említett tanácsadást milyen feltételekkel tudja vállalni. A témára térjünk vissza ősszel a következő pályázati forduló előtt.

8. A 2008. május 1 és 4-e közötti Pátyi Tavasz 2008 rendezvénysorozat lebonyolítása és a hozzá kapcsolódó önkormányzati támogatás

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök és Reményi László kuratóriumi titkár

Schumicky András: Az önkormányzat 1,2 millió forinttal támogatja a rendezvényt, azonban az Assa Kft-vel kötendő szerződés tervben ezen összegben nincs benne a 15 ezer példány szórólap elkészítésének és környékbeli terjesztésének költsége, a molinók (4 db) elkészítésének költsége, a fellépő sátor bérleti költsége, a japándob-show fellépésének díja valamint az ingyenesen fellépők megvendégelésének költsége.

Előzetes költségterv ezekhez:

- szórólap készítés A4 színes, kétoldalas 300.000,- forint
- szórólap terjesztés postadíj (Biatorbágy, Budajenő, Telki, Zsámbék) 40.000,- forint
- molinó készítés 150.000,- forint
- sátor bérleti díj 40.000,- forint
- japándob-show 40.000,- forint
- fellépők megvendégelése 50.000,- forint

Azaz összesen kb. 620.000,- forint hiányzik. Előzetes szóbeli felajánlások alapján 400-450 ezer forint pénzbeli vagy természetbeni összeget ehhez támogatásként megkapunk magánszemélyektől és cégektől. Javaslatom, hogy a kuratórium saját forrásaiból ezt egészítse ki.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 19/2008. (IV.1.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Tavasz 2008 rendezvénysorozatra saját forrásaiból maximum 250.000 forintot felhasznál, melyet a szórólap elkészítésére, terjesztésére, a molinók elkészítésére, a fellépő sátor bérleti díjára, a fellépők díjazására valamint a fellépők megvendégelésére költethet. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat, hogy a felhasználást pénzügyileg koordinálják.

9. Egyéb információk és bejelentések

Schumicky András: A mézeshegyi Vízközmű Kht. jelezte, hogy a megszűnése kapcsán fennmaradt összeget, mintegy 400.000 forintot az alapítvány számára kíván céltámogatásként utalni. Egy levélváltás történt erről, melyben jeleztük, hogy némi szabadon felhasználható keret fejében az alapítvány alapító okiratában meghatározott célokra fogadunk céltámogatásokat.

Reményi László: Annyi fejlemény történt időközben, hogy a Kht. felszámolója telefonon értesített engem, hogy a pénzt - egyeztetéseket követően - az önkormányzatnak utalták, így jelenleg ez a dolog nem érint minket.

Három másik témát vetnék fel, amiből egyet igazából már lezártunk, ez a pályázat nyilvános eredményhirdetése. Mint arról döntöttünk, a nyilvános eredményhirdetés a Pátyi Tavasz megnyitóján lesz, a pályázókat erről értesítem.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Április 2-án, azaz holnap nap lesz egy működési célú NCA pályázat beadási határideje, melyre benyújtjuk pályázatunkat, alapvetően a Pátyi Tavasz 2009 és az általunk kiírt pályázatok kapcsán mindenféle egy éves költségre.

A harmadik téma: megkeresett Bálint Judit, hogy szintén NCA-s pályázaton szeretne alapítványunkkal kooperálva oktatási költségekre pályázni. Elmondtam neki, hogy akkor tudunk érdemben foglalkozni vele, ha az alapítványunk alapítói céljaihoz illeszkedik, kapunk valamiféle előzetes anyagot, amiből eldönthető, hogy egyáltalán foglalkozzunk-e vele. Ha ilyen lesz, értesítést fogok mindenkinek küldeni.

Egyéb hozzászólás hiányában Schumicky András a kuratóriumi ülést bezárta.

Páty, 2008. április 1.

Mellékletek:

Jelenléti ív 2008.04.01.

Meghívó a kuratóriumi ülésre 2008.04.01.

APF KozhasznuBeszamolo2007

APF Közhasznúsági jelentés 2007

Kozák Vencel Feljegyzés

Schonek email Kozak ugy

Schonek email 2 Kozak ugy

Schonek email 3 Kozak ugy

APF Pénzügyi elszámolás APF-2006-P10.xls

APF-2006-P10 Szakmai beszámoló.doc

APF Pénzügyi elszámolás APF-2006-P13.xls

APF-2006-P13 Összefoglaló_szakmai_beszámoló.doc

APF-2008-P... kezdetű dokumentumok (33 fájl)

dr. Bendl János összefoglaló táblázata az APF-2008 jelű pályázatokról

Pátyi Tavasz 2008 beharangozó.doc

Reményi László
jegyzőkönyv összeállító

Dr. Czajlik Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

László Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Schumicky András
a kuratórium elnöke